



KATOLIKUS
IFJÚSÁGI ÉS
FELNŐTTKÉPZÉSI
EGYESÜLET

ÁLDOTT, BÉKÉS ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN OLVASÓNKNAK!

Könyvajánló

Böjte Csaba: A lélek lélegzetvétele

Böjte Csaba füveskönyvsorozatának utolsó kötete. „A lélek lélegzetvétele” a boldogság forrásáról, az istenkereséséről, az élő hitről, az imáról ... >>>

KIFE 25

2020 fontos mérföldköve lesz a KIFE életének, hiszen ekkor ünnepli az egyesület fennállásának 25. évét. ... >>>

Ajánlott hírek és pályázatok

Rovatunkban olvasóinkat érintő híreket, közelgő programokat és aktuális pályázatokat ajánlunk ... >>>

KIFE 25

2020 fontos mérföldköve a KIFE életének, hiszen ekkor ünnepli az egyesület fennállásának 25. évét. Áldott, békés új esztendőt kívánunk minden partnerünknek és azoknak, akikkel kapcsolatban állunk, akikkel szolgáltunk, akikkel együtt dolgozunk!

2019. november 26-december 20. között minden nap megosztottunk egy érdekességet a KIFE egy-egy évéről a kezdetektől a legújabb történésekig. Aki követte a facebook-on ezen eseményeket az néhány mondatban visszaidézhetette az elmúlt negyedszázad történéseit. Akinek eddig nem volt lehetősége erre, most összefoglaltuk ezeket a gondolatokat egy kisfilm formában is, amely az alábbi linken tekinthető meg.

KIFE története dióhéjban: <https://youtu.be/JIEe8kzIGOM>

Az évforduló alkalmából jubileumi rendezvénnyel készülünk. A szakmai konferencia kitűnő lehetőséget biztosít arra, hogy az új évet közös szakmai gondolkodással kezdjük az ifjúsági képzések, a felnőttképzés és a civilek szolgálata az egyházban címmel. Örömmel vennénk, ha Ön is csatlakozna az új év első szakmai rendezvényéhez. Szeretettel várjuk konferenciánkra!

[MEGHÍVÓ](#)

[PROGRAM](#)



Böjte Csaba: A lélek lélegzetvétele

Böjte Csaba füveskönyvsorozatának utolsó kötete. „A lélek lélegzetvétele” a boldogság forrásáról, az istenkereséséről, az élő hitről, az imáról és az Egyházzal szóról.

Új könyvében Csaba testvér lelket önt belénk: megmutatja a mély és bensőséges istenkapcsolat

alapjait, azt az istenarcot, aki az ő legfőbb társa, erőforrása, és aki a miénk is lehet, ha megnyílunk felé.

Beszél arról is, mit jelentünk mi, parányi emberek a hatalmas Mindenható számára, hogyan szolgálhatja az egyszerre szent és bűnös Egyház a közeledést az életadó forráshoz, és miként távolíthat el tőle; megtudhatjuk, hogyan lehet miénk a hatodik érzék, a hit, és mi a nyolcadik szentség. A szívünk szentélyét mindig magunkkal hordozzuk, itt mindig biztonságban, védelemben együtt lehetünk a mi Istenünkkel. Lélegzetvisszafojtva nem lehet élni. Merjünk, tanuljunk meg elidőzni, hogy végre lélegzethez jussunk, hogy ne csupán hálni járjon belénk a Lélek, hanem áradjon szét, és töltsön el élettel.

„Átnézve 2018 eseményeit, felemelve népem nagy fazekáról a fedelet, úgy látom, hogy mindenből van bőségesen. Ma nem pénzből, ruhából, házból, autóból, továbbtanulási lehetőségből vagy akár szabadságból van kevés, hanem élő hitből, mindent beragyogó reményből, életünket megújító szeretetből, igen, egyszóval – én úgy látom – ma Istenből van kevés. Nagyon sok ember sodródik, és lelke mélyén arra vágyik, hogy valaki letérítse arról a pályáról, mely neki már semmi örömet nem okoz. Ma kínosan toleránsak vagyunk, nem merünk, nem akarunk egymás életébe beleszólni, se tanácsot, se kalácsot nem adunk egymásnak – írja a könyv előszavában Csaba testvér. – 2019-re éppen ezért én a magam és a népem számára nem az ajándékot, hanem az Ajándékozót kérem. Nem bölcs tanítást keresek, hanem a Mestert, magát a Tanítót szeretném megismerni, megismertetni veletek. Talán nem tévedek, ha azt mondom, hogy nem gazdagságra vágyunk, hanem az egyetlen igaz értéket, Istent szeretnénk átölelni, mert nélküle semminek semmi értelme nincs.”

Csaba testvér



Ajánlatok

ÁLDOTT LÉGY

Teremtésvédelmi programsorozat

Párbeszéd Háza, Budapest

2020. február 6. *Energia "Adjatok egy kis olajat! Lámpásunk kialvóban van." Mt 25,8*

2020. március 5. *Gazdaság „Ahol a kincsed, ott a szíved is!” Mt 6,21*

2020. április 2. *Állampolgári részvétel „Ha ezek elhallgatnak, a kövek fognak megszólalni” Lk 19,40*

A Felebarátok Egyesület és a Párbeszéd Háza közös, teremtésvédelmi programsorozata a Laudato si enciklika szellemiségében és a Holnap című film tematikája szerint halad, és kíséri a bekapcsolódókat az egymásra épülő, hat állomásos sorozaton át. Megismerünk világszintű problémákat és a megoldási próbálkozásokat hazai példákön keresztül. Együttműködő partnerek: a 72 Tanítvány Mozgalom és a Naphimnusz Egyesület.

bővebben:

<https://parbeszedhaza.hu/esemeny/aldott-legy-teremtesvedelmi-programsorozat>

Az Oltáriszentség tisztelete Magyarországon

Budapest, Pesti Vigadó

A kiállítás megtekinthető 2020. január 19-ig.

Agnus Dei – az Oltáriszentség tisztelete Magyarországon címmel nyílt kiállítás a Pesti Vigadóban. A tárlatot Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti érsek nyitotta meg.

A 250 tárgyat, műalkotást felvonultató kiállításról Erdő Péter elmondta: ötvösművészeti tárgyak, tabernákulumok, kelyhek, monstranciák, textilművészeti tárgyak és képzőművészeti alkotások szerepelnek a tárlaton.

Kiemelte: a kiállításon nemcsak a hivatalos egyházi kultusz tárgyai jelennek meg, külön termet kaptak a népi vallásosság emlékei. Apróbb tárgyak egész sora bizonyítja – tette hozzá –, hogy még a hétköznapi élet tárgyaiban is kifejeződik az eucharisztia iránti tisztelet. (Az eucharisztia szó egyszerre jelent szentmisét, az utolsó vacsorát megjelenítő cselekményt és az Oltáriszentséget, a szentmisén Jézus Krisztus testévé és vérévé átváltoztatott kenyeret és bort.)

"Katolikus hitünk alapja", hogy ebben az egyszerű ostyában a "szentmise révén Isten valóságosan jelen van", és "akit ez a titok megérint, annak a lelkében valami átalakul" – (Mohos Gábor)

Ajánlott pályázatok

Pályázat balatonfüredi Ökoház térítésmentes használatára, rendezvényhelyszín programok, foglalkozások megvalósítására

A támogatott pályázat megvalósítása során az alábbi céloknak kell megvalósulniuk:

- havonta legalább négy, a megvalósítási időszak során minimum 50 különböző, társadalmi célú program létrejötte, megvalósítási időszak során,
- társadalmi értékkel bíró programok megvalósítása,
- elsősorban civil szféra jelentkezését várjuk, de társadalmi célú magánkezdemenyezés, csoportok jelentkezését is
- elfogadjuk, méltányolható szakmai indokokra tekintettel
- kizárólag térítésmentes programok

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a helyszín ingyenes használata a kedvezményezett pályázatának pozitív elbírálása alapján.

Pályázat benyújtásának módja, ideje:

- e-mailben: palyazat@ecocenter.hu
- **Határidő:** megjelenéstől folyamatosan

részletek:

http://kife.hu/okohaz_palyazata.doc

ERASMUS+

Együttműködés az innováció és a bevált gyakorlatok cseréje terén, az ifjúsági területen (ka2)

Innovatív gyakorlatok fejlesztésének, átadásának és megvalósításnak támogatása, továbbá az együttműködést, a társaktól való tanulást és az európai szintű tapasztalatcserét támogató közös kezdeményezések megvalósítása.

Stratégiai partnerség – innováció és bevált gyakorlatok cseréje, hálózat építés, kapacitás fejlesztés.

Beadási határidő: 2020. február 5.

bővebben:

<https://tka.hu/palyazatok/8382/erasmus-egyuttmukodes-az-innovacio-es-a-bevalt-gyakorlatok-csereje-teren-az-ifjusagi-területen-ka2>

Felhívás felnőtt tanulás területén aktív szervezetek számára

Az Európai Bizottság kezdeményezésének célja partnerségek, partnerkapcsolatok kiépítésének támogatása a felnőtt tanulás területén aktív szervezetek és intézmények számára.

A felhívás határideje: 2020. február 25.

A felhívás [itt érhető el.](#)

forrás: tka.hu